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CeTn "apyx06bI" B OHNaNHOBbLIX
coobLlecTBax counanbHbIX ABUXEHUMN:
BNUAeT MU aKTUBHOCTb U pa3mepbl
rpynnbl HA CTPYKTYpPY ceTun?

ABTOD:
PbikoB FOpun



OO0ObBbeKT

= OHNaMHOBbIE coobLWecTBa B COLIMA/IbHOWM CeTU
«BKOHTaKTe» counanbHOro ABnKeHna
«Habnopatenu MNMetepbypra», ob6begnHAoWME
HabntopgaTenem Ha NOANTUYECKUX BbIOOpPaX.

= Bcero =17 coobuiects
(cooTBeTcTBYIOT 17
aAMUNHUCTPATUBHbIM
panoHam CaHKT-leTepbypra)

" BblbOpOYHaAsaA COBOKYMHOCTb
oxBaTblBaeT Bce 17/
coobulecTs

OTKpbITble coobulecTBa (A8 y4acTma He

oba3aTtenbHO 6bITb YneHom ABuKeHusa /
Habntopatenem)




Npeomer

TeopeTnyeckn nHTepec BoCXoauT K npobieme
COLUMaNIbHOMN CTPYKTYPblI COBPpEMeEHHOro obulecTsa:
cetn VS coobuwecrtBa.

YneHcTtBO B coobulectBe U peHOMEH BUPTYabHOM
«ApYy»KObl» B MMHTEpHeT-cepBMCcax COLMANbHbIX CETEN
CYLLLeCTBYIOT HE3aBUCUMO ApYr OT ApYra.

B doKyce nccnegoBaHusa - OTHOLWEHMA BUPTYaNbHOM
«ApYyXK6bI», cBA3bIBAOLWME YNEHOB OHNAWHOBOTO
coobliecTBa B CeTb.

AHaNN3NPYIOTCA CETU «APY>KObI», cyLlecTByoLWme
«BHYTPM» KaXKA0ro nsy4yaemoro coobuiectsa no
OTAEe/IbHOCTU (B KarKaoM coobLuecTBe cyllecTsyeT
COOCTBEHHAA CETb «APYHKObIR).



EanHUUbI aHanNu3a

" BeplinHa ceTu = nonb3oBaTesnb (4neH coobulecTsa).

" Pebpo ceTu = HanYme OTHOLWEHUNA «KAPYHKObI»
MeX Ay Nonb30BaTENAMM.

[Mpumep: ceTb «APY*KObI» coobLliecTBa
HabntopgaTenen KpacHOCENbCKOro PamoHa



3agauum nccriegoBaHus

1. CpaBHWUTb CETU «APYHKObI», MOCTPOEHHbIE ANA
Ka*Kaoro coobuiecrtsa, mexay cobom 1 BbiABUTb
CXOXKee N Pa3/IMYHOE B UX CTPYKTYpE.

2. BblABUTb 3aBUCMMOCTb CTPYKTYPHbIX XapPaKTEPUCTUK
ceTen «Apy*KObl» OT KOMMYHMKATUBHOM aKTUBHOCTHU
N OT YNCNEHHOCTU coobLLecTB.

Metopa: Social Network Analysis (SNA)
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Kak cpaBHUTb 3TN ceTtn?

KanMHUHCKUN panoH LleHTpanbHbIA PaNoH

MHoOroypoBsHeBbiW aHaNU3:
1. MaKpo CTPYKTYypbl CETU — COEAMHEHHbIE KOMMOHEHTbI

2. Me30 CTpYKTYypbl ceTU — Knactepbl (npumeHeHme
aZIrOPUTMOB BbifiB/IeHUNA coobLLecTs)

3. MVIKpO 3/1IEMEHTbl CETU — OTAE/IbHbIE BEPLUUHDI



| ypoBeHb aHanu3a: noKasarenu

[lona n3onAaHToB / CBA3aHHbIX BEPLLUUH
KoanyectBo coeiMHEHHbIX KOMMNOHEHTOB

PacnpeneneHne coeaMHEHHbIX KOMMNOHEHTOB MO
4YMUC/y BEPLUMH U pebep

[lona BepwnH n pebep makcMmanbHOro
COeIMHEHHOIrO KOMMOHEHTa OT obulero Ymcna
CBA3aHHbIX BEPLUMH U pebep

[MnoTHOCTL rpada (c nsonAaHTamm)

[nameTp 1 cpegHee 3Ha4YeHNeE reoae3nyecKom
ANCTaHLUMK

CpeaHue 3HaYeHunA cTteneHn n betweenness
centrality B nonHom rpade
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| ypoBeHb aHanu3a: pe3ynbraTtbl

JlonAa N3o1AHTOB

AT

1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17

Paszmax Bapuaumm = 44,6% - 18,3% =
26,3%

CpenHee = 31,8%

CraHaapTHOE OTKAOHeHue = 7,6%
KoadpunumeHt sBapuaumm = 24% < 33%,
=> BapMaumA AaHHbIX He 3HaYMUTe/IbHa
(coBOKYNHOCTb OAHOpPOAHA)
KoadpodunumneHT getepmmnHaumm napHom
perpeccum:

R? (umcno yuyactHukos) = 0,329

R? (uncno nocros) = 0,227

2. RonnyecTtso coeagnHeHHbIX KOMIMOHEHTOB

RNWAUIOIN00WD

1 2 3 45 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17

Pasmax Bapuaumm = 16

CpenHee =6

CraHOapTHOE OTK/NIOHeHue = 4,22
KoapdpumumeHTt Bapuaummn = 74% > 33%,
=> Bapuauma AaHHbIX 3HAYUTENbHA
(cOoBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)
KoadduumeHT petepmmHaumm napHom
perpeccum:

R? (umcno yyactHukos) = 0,056

R? (uncno coobwenuit) = 0,266 (r = 0,516)



| ypoBeHb aHanu3a: pe3ynbraTthbl
3. Max coegMHEeHHbI KOMNOHEHT

100% [lona BepLMH B Max KOMMNOHEHTE OT Yncna
. BCEX CBA3aHHbIX BEPLUMH
20% Pasmax Bapuaunmn = 43% (22,4%)
80% CpeaHee = 91%
CtaHgapTHOe oTK/IoHeHune = 11,5% (6,2%)
70% KoadpdpumumeHTt Bapuaummn = 13% < 33%,

=> Bapuauna AaHHbIX HE 3HaYMUTENbHA
(coBOKYnHOCTb OAHOpPOAHA)
50% R? (umcno yyactHukos) = 0,187

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 R? (umcno nocros) = 0,168

60%

100% ¢—e ¢ ¢ ? = MR IR [onsa pebep B max KOMMNOHEHTE OT YNCNA
90% ¢ Bcex pebep ceTn
Pasmax Bapuaunm = 26% (6,5%)
80% CpeaHee = 96,8%

¢ CraHpapTHOE OTKNOHEeHMe = 6,2% (1,9%)
KoadduumeHTt Bapmaunm = 6% < 33%,

60% => BapuauuAa JaHHbIX HE 3HaYMUTENbHa

(COBOKYNHOCTb OAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,211

R? (uncno nocros) = 0,152

70%

50%
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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| ypoBeHb aHanu3a: pe3ynbraTthbl

4.1. MnoTtHocTb rpada (c n3onaHTamm)

Pasmax Bapuaumm = 0,046

CpegHee = 0,019

CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 0,011
KoadpdpumumeHTt Bapuauymm = 58% > 33%,
=> BapMauma AaHHbIX 3HAYUTENbHA
(cOBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,531

R? (uncno nocros) = 0,267

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

4.2. MnoTtHocTb rpada (BbibopKa 13 14 coobuiecTs)

(6e3 KypopTHoro, KonnuHckoro, MNeTtpogospua)
Paszmax Bapuauum = 0,017

CpenHee = 0,015

CraHpapTHOoe oTKkNoHeHune = 0,005
KoadppuuymeHt Bapmnaumum = 33%

=> Bapuauma AaHHbIX He 3HaYMUTEeNbHa
(coBOKYnHOCTb OAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,185

R? (uncno nocros oT um. coobuy.) = 0,210
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| ypoBeHb aHanu3a: pe3ynbraTthbl
5. AnameTp rpada

10 *

*

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Pasmax Bapuaumn =7

CpepHee =7

CraHpapTHOe OTKNOHeHUe = 1,6
KoadpdpurumeHT Bapnaumm = 23% < 33%,
=> BapMaumA AaHHbIX HEe 3HaUYMUTe/IbHa
(coBOKYNHOCTb OAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,401

R? (umcno noctos ot um. coobuy.) = 0,285

6. CpeaHAA reoge3nyeckas ANCTaHLUUA
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Pazmax Bapuauuu = 2,636

CpenHee = 2,924

CraHaapTHOe oTKNoHeHue = 0,563
KoadduumeHTt Bapmaumnm = 19% < 33%,
=> BapuaLmA AaHHbIX HE 3HAYMTENbHA
(coBOKYMHOCTb OA4HOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,346

R? (uncno nocrtos ot um. coobuy.) = 0,245



| ypoBeHb aHanu3a: pe3ynbraTthbl
6. CpegHee 3HaYeHUe cTeENEHM

Pazmax Bapuaunm = 6,817

CpepgHee = 3,897

CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 1,701
KoadpdpumumeHTt Bapuaummn = 44% > 33%,
=> Bapuauma AaHHbIX 3HaYMUTEbHA
(cOBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukoB) = 0,268 (r = 0,518)
R? (umcno nocros) = 0,190

~ N W b U1 OO N 00 O

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

/. CpeanHee 3HavyeHUe betweenness centrality

450 Pazmax Bapuauuun = 452,258
:gg CpenHee = 118,566
_— CraHpapTHOe oTKNoHeHue = 103,047
250 KoadduumeHTt Bapmaumnm = 87% > 33%,
200 => Bapuaumna AaHHbIX 3HAaYUTENbHA
150 (COBOKYNMHOCTb HEOAHOPOAHA)
100 R? (umcno yyactHukos) = 0,798
50 R? (uncno nocros) = 0,749

0 R?2 (umcno coobwennii) = 0,013
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17



Il ypoBeHb aHanu3a: nokasartenu

[MhoTHOCTb rpada (6e3 nsonAHToB)

MaKcmmanbHble, cpeaHne n MegnaHHble 3HaYeHUA
cteneHn u betweenness centrality B rpage (6e3
N30/IIHTOB)

Yucno Knacrepos Bcero rpada

Yucno knacrepos makcMumaznbHOro coeguHeHHoro
KOMMNOHEHTa

PacnpeaeneHue Knacrepos no YKMCay BepLinH u pebep
MAoTHOCTL camoro KpynHoro (B BepLlinHax) Knacrepa

[lona BeplnH camoro KpynHoro (B BepLunHax)
K/J1lacTepa OT BCEX CBA3aHHbIX BEPLUMH

Mepenaa mexay max cTeneHblo B Knactepe u cpeaHemn
/ meanaHoM no Knactepy
=> TONO/I0OrMYecKue TUnbl Knactepos
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Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl

1.1. MnoTHOCTb rpada (6e3 n3onaHToB)

3 4 5

Pasmax Bapuaumm =0,1576

CpegHee = 0,0445

CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 0,0364
KoadpdpunumeHTt Bapuaummn = 81,8% > 33%,
=> Bapuauua AaHHbIX 3HaYMUTE/NbHA
(coBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,554

R? (umcno nocros) = 0,278

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

1.2. NnoTtHOCTbL rpada (BbibopKa 13 14 coobuiecTs)

)

10 11 12 13 14

(6e3 KypopTHoro, KonnuHcKoro, MeTtpoaospua)
Pazmax Bapuauuum = 0,0452

CpenHee = 0,0319

CraHpapTHOe oTkNnoHeHue = 0,01
KoadduumeHTt Bapmaumnm = 32,9% < 33%,

=> Bapuauma AaHHbIX He 3HAYMTesIbHa
(COBOKYNHOCTb OAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,623

R? (uncno noctos oT um. coobuy.) = 0,332



Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl

2.1. Max 3Ha4yeHune cTteneHun
180

160 Pasmax Bapuaunmn = 156
140 CpeaHee = 62
120 CraHpgapTHOe oTKnoHeHue = 40,6
100 KoadpdpumumeHTt Bapuauymm = 65,5% >33%,
80 => Bapuauma AaHHbIX 3HaYMUTEbHA
e (coBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)
40 5 _
20 R? (uncno yyactHukos) = 0,325
0 R? (umcno nocros) = 0,232

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

2. 2. Max 3HavyeHune betweenness centrality

25000 Paszmax Bapuauum = 23905,5
20000 Cpe,EI,Hee = 6506,1

CraHaapTHOEe OTKNOHeHUue = 6851,7
15000 KoadduumeHT Bapmaumnm = 105% > 33%,
10000 => Bapuauma AaHHbIX 3HaYNTEeNbHA

(COBOKYMHOCTb HEOAHOPO/HA)
5000 R? (umcno yyactHukos) = 0,679

R? (uncno nocros) = 0,62
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl

2.3. Max 3HauyeHune cTeneHn HOPMa/IM30BAaHHOE HA YNCO CBA3AHHbIX
BEPLUMH

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

Pazmax Bapuaumm = 0,528

CpegHee = 0,357

CraHgapTHOe oTKNoHeHue = 0,138
KoadpdpumumeHTt Bapuauymm = 38,6% >33%,
=> BapuauuAa AaHHbIX 3HaYMUTENbHA
(cOBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,115

R? (uncno coobwenui) = 0,375

2.4. lona max 3Ha4YeHnA CTeneHun oT Bcex pebep
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Pasmax Bapuauum = 23,8%

CpepgHee = 13,8%

CraHaapTHOE OTK/AOHeHMe = 6,2%
KoadduumeHTt Bapmaunm = 45,2% >33%,
=> BapuauunAa AaHHbIX 3HAaYUTE/NbHA
(COBOKYNMHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,512

R? (uncno nocros) = 0,319



Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl

3.1. CpegHee 3Ha4YeHMe cTeneHu

12
Pasmax Bapuauum = 7,519

CpegHee = 5,573

8 CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 1,889
KoadpdpumumeHTt Bapuauymm = 33,3% >33%,
=> Bapuauma AaHHbIX 3HaYMUTEbHA
(coBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

2 R? (umcno yyactHukos) = 0,257

R? (uncno nocrtos) = 0,181

10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

3.2. CpegHee 3HavyeHuMe betweenness centrality

600 Paszmax Bapuauuum = 590,4

500 CpegHee = 166,1

400 CraHaapTHOE OTKNOHeHue = 133

200 KoadduumeHTt Bapmaumnm = 80% > 33%,

=> Bapuauma AaHHbIX 3HaYMUTEIbHA
200 (COBOKYMHOCTb HEOAHOPO/HA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,822

R? (uncno nocros) = 0,750

100

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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4.2. MegnaHa betweenness centrality
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Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl
4.1. MegunaHa cteneHu
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7
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9 10 11 12 13 14 15 16 17

Pasmax Bapuauum = 3

CpegHee = 2,8

CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 0,8
KoadpdpumumeHT Bapuaummn = 28,7% < 33%,
=> BapuaLnAa AaHHbIX HE 3HaYMUTENbHA
(coBOKYnHOCTb OAHOpPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,277

R? (umcno nocros) = 0,234

Pazmax Bapuaumm = 55

CpenHee =9,1

CraHaapTHOEe OTKNOHeHue = 13,6
KoadduumeHTt Bapmaunm = 149% > 33%,
=> Bapuauma AaHHbIX 3HAYUTENbHA
(COBOKYNMHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,564

R? (uncno nocros) = 0,690

R? (uncno coobwenuit) = 0,003



Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl
5.1. Yncno Knactepos BCero

22 Pazmax Bapuauum = 21
20 CpeaHee = 13,9
CraHpapTHOe OTKNOHeHue = 5,8
15 KoadduumeHT Bapmaunm = 42% > 33%,
10 => Bapuauua AaHHbIX 3HaYUTEIbHA

(COBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)
5 R? (umcno yuyactHukos) = 0,661
R? (umcno noctos ot mm. coobuy.) = 0,419

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

5.2. Yncno Knactepos max coegUMHEHHOro KOMMOHEeHTa

” Pasmax Bapuauun = 18

20 CpegHee = 9,2

CraHOapTHOE OTKNIOHEeHUe = 4,2
KoadduumeHTt Bapmaunm = 45,3% > 33%,
=> Bapuauma AaHHbIX 3Ha4YNTEeNbHA
(cOoBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

5 R? (umcno yyactHukos) = 0,816

R? (uncno nocros) = 0,666

R? (uncno coobuweHuit) = 0,006

15

10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
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Il ypoBeHb aHanusa: pe3ynbraThbl
6.1. [1nOTHOCTb Max Knacrepa

Pasmax Bapuaumm = 0,622

CpegHee = 0,151

CraHpapTHOe oTKnoHeHue = 0,149
KoadpdpumumeHTt Bapuaumm = 99% > 33%,
=> BapMauma AaHHbIX 3HAYUTENbHA
(COBOKYNHOCTb HEOAHOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,474

R? (umcno nocros) = 0,275

6.2. [lona BepwnH max Knactepa OT BCeX CBA3aHHbIX BEPLUMH
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Pazmax Bapuauum = 24,4%

CpepHee = 26,8%

CraHpgapTHoe OoTKoHeHue = 7,5%
KoadduumeHT Bapmaumnm = 28% < 33%,
=> BapuaLmA A4aHHbIX HE 3HAYUTENbHA
(coBOKYMHOCTb OA4HOPOAHA)

R? (umcno yyactHukos) = 0,115

R? (umcno obcyxpgenuin) = 0,137



|l ypoBeHb aHanus3a: pe3ynbraThbl
Tononornyeckme Tunbl KAacTepoB: ceTb rpynnbl MOCKOBCKOro p-Ha

HepaBHomepHoOe pacnpegeneHue
CTeneHu BHYTPU KNacrtepa: MOXKHO
N3MEePUTb OTHOLLEHMEM MaX CTEMEHU K
cpeaHen UM meauaHe no Knacrepy.

UD = max degree / average (median) degree




|l ypoBeHb aHanus3a: pe3ynbraThbl

KpacHocenbckoro parioH

CoobuectBa, roe HabaogaeTcs
noaobHbIN deHOMEH —
Hanbonblme Knactepbl cetTu
NPUHaZNEXKaT pasHbim
TONONIOrMYECKMM TUMNaMm
(«3BE3AaYaTBIM» M paBHOMEPHO
CBA3aHHbIM):

Bbiboprckum pamoH

BacnneocTpoBCKUi
Bbiboprckum
KannHunHcknmn
KpacHocenbcKkui
MocCKOBCKui
HeBcKui
MNMeTpopBopey
MpumopcKui
dpyH3eHCKnmn

=9 coobuiectB




BbiBOabI

Ha | ypoBHe «npubnunskeHnsa», cBA3aHHOM C aHa/IM30M MAKPO CTPYKTYP
ceTn (coegMHEHHbIX KOMMOHEHTOB N U30JIMPOBAHHbIX Y4aCTHUKOB)
0bHapyXeHbl CXOACTBA, YTO CBUAETENIbCTBYET 06 06pa3oBaHUM CETEBOW
CTPYKTYpPbI 10 eQUHOU modenu B coobLLecTBax PasIMYHbIX NO YPOBHIO
aKTUBHOCTU U CBOUM pa3mepam.

[1aHHYO MoAenb CTPYKTYPbl 06pPa3HO MOXHO CPaBHUTb CO CTPOEHUEM
amoma: coeIMVHEHHbIE BEPLUMNHbI TATOTEIOT K 06 beAMHEHMIO B OAHO AAPO0
+ OTHOCUTENbHO NOCTOAHHAA AoNA u3onaHTos (20-40%). ... -

P =

Ha Il ypoBHE «npubaunkeHma», CBA3aHHOM C aHaIM30M K/1aCTePOB, TaKKe
0bHapyXeHbl HEKOTOPbIE CXOACTBA: HAMboNbLIME KNaCTepPbl - Pa3HbIX
TONO/IOrMYECKUX TUNOB (pasHomepHoe VIS HepasHoOMepPHoe

pacnpeaeneHne CTeNeHn BHYTPU KnacTepa).
TpebyeT cTatucTUyeckm o6OCHOBAHHOIO NOATBEPHKAEHUS.



[lepcnekTuBbIl U Npo6NeMbl

[l ypoBeHb aHa/n3a — anemeHTapHble egUuHULbI CeTU
(oTAaenbHble BEPLUUHbI): 0O6BACHEHME NO3ULUN KaxKa0ro
No/1Ib30BaTeNA B CETU «APYKObI» yepes MHANBMAYabHbIE
NoKa3aTe/ I ero KOMMYHUKAaTUBHOW aKTUBHOCTM.

JloKanmnsaumna moaepaTtopos coobluecTtsa B rpade

Kpocc-ceTeBoM aHanm3 coobuuectB (Bcex coobLLecTB KaK
OZ1HOTO) C LieNblto BbiiBAEHMA 0OLWMX noArpynn y4acTHUKOB

TeopeTnyecKas MHTepnpeTaumsa pe3ynbLTaTos
nccnegoBaHus

MeTtoaonormyeckme I'Ip06f|eN\bI1 obocHOBaHMe
npeagnoxKeHHbIX mep ANnA CpaBHEHUA ceTeun

HeobxoanmocTb pa3paboTku cneumnanbHbix moaynei MO
ONA 3aKaYyKkn AaHHbIX O KOMMYHUKaLMK NO/ib30BaTeNnen.



BbnarogapHocTtu n ucnonbsyemoe MO

Cepreto Konbuosy 3a HanucaHue MO anAa 3akavyku ceTen
«OPYKObI»

Onece KonbL,0BOM 3a N/I0A0TBOPHOE COTPYAHUYECTBO

Social Media Research Foundation 3a pa3paboTKy u
cBobogHoe pacnpoctpaHeHue MO ana aHanm3a counanbHbIX
ceTeun

.\ \* /~ Network Graphs
. 1 / The Social Media Research Foundatio

-

NodeXL http://nodexl.codeplex.com/
Bce rpadbi BU3yannsmposaHbl ¢ nomollbto NodeXL
Vkontakte Networks



http://nodexl.codeplex.com/
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) NABOPATOPUA BbICLIASA LHKOAA DKOHOMWMKM
W WHTEPHET-UCC/IEQOBAHUN HALVWOHANbHLIM UCCNEAOBATENILCKUA YHUBEPCUTET
CAHKT-NETEPBYPT

Cnacubo 3a
BHUMaHue!



